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Antwoord op schriftelijke vragen van de leden Rooderkerk

en Sneller (D66) over het bericht 'Marktconcentratie op

de schoolboeken- en schoolboekendistributiemarkt’.
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Aanleiding

Op 9 oktober 2024 hebben leden Rooderkerk en Sneller (D66) aan u en de

minister van Economische Zaken Kamervragen gesteld over de marktconcentratie

op de schoolboeken- en schoolboekendistributiemarkt. De leden hebben verzocht

de beantwoording voor de begrotingsbehandeling aan de Tweede Kamer te

sturen.

Geadviseerd besluit

Bent u inhoudelijk akkoord met de beantwoording van de Kamervragen?

Kernpunten

De vragen van leden Rooderkerk en Sneller gaan over de consolidatie aan de

aanbodzijde op de leermiddelenmarkt in het primair en voortgezet onderwijs en

de consequenties daarvan op de prijs, kwaliteit en duurzaamheid van

leermiddelen in het primair en voortgezet onderwijs.

In uw antwoord licht u toe welke activiteiten u onderneemt om te komen tot

gezonde marktwerking, dat er toe bijdraagt dat scholen kunnen beschikken over

een pluriform, betaalbaar en kwalitatief goed aanbod aan leermiddelen.

Toelichting

·        De beantwoording is afgestemd met het ministerie van Economische Zaken.

Vanwege interne vertraging bij EZ is door ambtelijk EZ voorgesteld om de

beantwoording uitsluitend namens OCW aan te bieden. EZ heeft hierbij

opgemerkt dat de vragen voornamelijk betrekking hebben op het terrein van

OCW en benadrukt het belang van tijdige verzending voorafgaand aan de

begrotingsbehandeling van OCW.

·       De beantwoording is afgestemd met de Autoriteit Consument & Markt.

·       In de beantwoording van de schriftelijke vragen van de leden Rooderkerk en

Sneller wordt verwezen naar de recent verzonden kamerbrief ‘Digitalisering

en leermiddelen funderend onderwijs’, waarin de bredere context en visie van

OCW op de ontwikkelingen van de leermiddelenmarkt is opgenomen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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